



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA VISOKO ŠOLSTVO,
ZNANOST IN INOVACIJE



Sofinancira
Evropska unija



Univerza v Mariboru

Fakulteta za organizacijske vede

VABILO ŠTUDENTOM
ZA SODELOVANJE PRI IZVAJANJU PROJEKTA

Izboljševanje podjetniške izkušnje s pomočjo podpornega okolja v Ljubljanski urbani regiji

na podlagi javnega razpisa

»Problemsko učenje študentov v delovno okolje: gospodarstvo, negospodarstvo in neprofitni sektor v lokalnem/regionalnem okolju 2024-2027 (PUŠ v delovno okolje 2024-2027)«

v okviru

Programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021-2027

Spoštovani študenti_ke,

Univerza v Mariboru, Fakulteta za organizacijske vede v sodelovanju s partnerjem iz negospodarstva Regionalno razvojno agencijo Ljubljanske urbane regije razpisuje v okviru programa »Problemsko učenje študentov v delovno okolje: gospodarstvo, negospodarstvo in neprofitni sektor v lokalnem/regionalnem okolju 2024-2027« plačano raziskovalno delo, in sicer za študente_ke 8 naslednjih fakultet in študijskih programov:

Visokošolski zavod, na katerem je študent vpisan	Naziv študijskega programa, na katerega je vpisan študent	Bolonjska stopnja študija	Število študentov
UM FOV	Organizacija in management kadrovskih in izobraževalnih procesov	2 (MAG)	1
UM FOV	Organizacija in management kadrovskih in izobraževalnih procesov	2 (MAG)	1
UM FOV	Organizacija in management kadrovskih in izobraževalnih procesov	1 (UN)	1
UM FOV	Organizacija in management informacijskih sistemov	1 (UN)	1
UM FOV	Organizacija in management informacijskih sistemov	1 (VS)	1
<i>Univerza v Ljubljani, Fakulteta za družbene vede</i>	<i>Politologija</i>	<i>1 (UN)</i>	1
<i>Univerza v Ljubljani, Fakulteta za arhitekturo</i>	Arhitektura	<i>1 (UN)</i>	1
<i>Univerza v Ljubljani, Fakulteta za računalništvo in informatiko</i>	Računalništvo in informatika	<i>1 (VS)</i>	1

Sodelujoči študenti morajo biti v času izvajanja projekta vpisani na enega od zgoraj navedenih študijskih programov ter ne smejo biti: v delovnem razmerju ali biti prijavljeni na Zavodu RS za zaposlovanje (ZRSZ) kot brezposelne osebe. Delo se opravlja na podlagi izdane študentske napotnice. Posamezen študent lahko sodeluje zgolj v enem projektu v okviru omenjenega razpisa.

Pred prijavo na razpis se študent seznanj z vsebino javnega razpisa objavljenim na spletnih straneh Ministrstva za visoko šolstvo, znanost in inovacije ([Javni razpis Problemsko učenje študentov v delovno okolje: gospodarstvo, negospodarstvo in neprofitni sektor v lokalnem/regionalnem okolju 2024-2027 \(PUŠ v delovno okolje 2024-2027\)](#))

Prednost pri izbiri bodo imeli (**KRITERIJI ZA IZBOR**) študenti, ki so s svojim dosedanjim delom pokazali interes za raziskovanje in študij (aktivnosti na predhodnih projektih, aktivnost na predavanjih, aktivnost na vajah), so vpisani v višji letnik študijskega programa, ki ga obiskujejo, ter lahko zagotovijo v času izvajanja projekta zadostno količino časa, da lahko tvorno in vsebinsko sodelujejo pri izvajanju projektnih nalog. Po prijavi bodo izvedeni intervjuji s prijavljenimi, na podlagi katerih se bo odločevalo o sodelovanju.

Trajanje projekta in vključenosti študenta: 6. 1. 2025 – 4. 6. 2025.

Kratka vsebina projekta:

Projekt se osredotoča na izboljševanje podjetniške izkušnje s pomočjo podpornega okolja. Projekt bo izveden v sodelovanju z Regionalno razvojno agencijo Ljubljanske urbane regije (RRA LUR). RRA LUR je razvojna agencija, ki povezuje 25 osrednjeslovenskih občin, med njimi glavno mesto Ljubljana, zaradi svoje povezovalne vloge pa ima pozitiven vpliv tudi zunaj regije. Z različnimi aktivnostmi in projekti omogoča premik na boljše širokemu krogu lokalnih, regionalnih, nacionalnih in evropskih deležnikov. Med najpomembnejšimi cilji agencije so usklajen gospodarski razvoj regije, preudarna raba naravnih virov, energije in prostora, trajnostna mobilnost, izkoriščenost kreativnega potenciala in dostopnost uporabnikom prijaznih javnih storitev.

Projekt omogoča prijetnejšo podjetniško izkušnjo skozi podporno okolje, ki ga zagotavlja Republika Slovenija skozi svoja ministrstva, javne službe, agencije, sklade in projekte. Podjetništvo v Sloveniji ne predstavlja le pomembnega področja za podjetne posameznike, vendar tudi za gospodarsko rast države. Ker je sam podjetniški proces velikokrat prezapleten tudi za podjetnike, ki se odločajo za samostojno podjetniško pot, se je razvilo podporno okolje, ki naj bi podjetnikom nudilo celovite podpirne storitve. Namen podpornega okolja za razvoj podjetništva, je skrb za podporo poslovnim začetnikom, obstoječim podjetjem v fazi razvoja in rasti ter v posebnih situacijah, hkrati pa tudi podpiranju obstoječih podjetij, ki zaidejo v težave. Država poskuša s spremembami pozitivno vplivati na podporno okolje, saj je gospodarska razvitost države odvisna tudi od razvitosti podjetniškega okolja, v katerem poteka podjetniški proces, kot tudi celoten podjetniški ekosistem in njegove posamezne komponente.

V okviru projekta bomo pripravili pregled podpornega okolja za podjetništvo v Republiki Sloveniji, raziskati podporno okolje za razvoj podjetništva, se seznanili z operativnim delovanjem ter dobili vpogled v vrste subjektov v Sloveniji. V okviru projekta je cilj raziskati učinkovitost ter najti rešitve za izboljšanje podpornega okolja za razvoj podjetništva v Sloveniji. V okviru projekta bomo pripravili publikacijo ter promocijski dogodek v sodelovanju z RRA LUR.

Od študentov pričakujemo samoiniciativnost, pripravljenost na timsko delo, osnovne analitske sposobnosti, ter pripravljenost na učenje in delo. Izbranim študentom lahko takšna praksa pomeni bogato izkušnjo in prispeva k njihovemu osebostnemu in siceršnjemu napredku in jim olajša iskanje zaposlitve.

Predvidena denarna spodbuda študentu: **8,30 EUR bruto /uro**. Študent mora zagotoviti, da si pri pooblaščenih organizaciji, ki posreduje začasna in občasna dela za dijake in študente (študentskem servisu) še pred začetkom dela pridobi študentsko napotnico izstavljeno na ime naročnika (Univerza v Mariboru). **Prijava je popolna**, če vsebuje izpolnjene vse podatke iz prijavnice, ki je priložena vabilu in potrdilo o vpisu v študijski program.

Izpolnjeno prijavnico (na koncu tega dokumenta) z vsemi prilogami pošljite po elektronski pošti z zadevo »PUŠ 2024 – prijava FOV« na naslov: projektna.fov@um.si do vključno 12. 12. 2024.

Prijava še ne zagotavlja sodelovanja v projektu. V primeru, da bo prijavljenih več študentov, kot je razpisanih mest, bodo pedagoški mentorji projekta naredili izbor po zgoraj navedenih kriterijih. Prijavljeni študenti bodo o izboru obveščeni najkasneje do 13.12.2024.

PRIJAVA ZA SODELOVANJE V PROJEKTU

PUŠ 2024/2027

Naziv projekta	
Ime in priimek študenta	
Domači naslov	
EMŠO	
Elektronska pošta	
Telefon	
Visokošolski zavod, na katerem je študent vpisan	
Naziv študijskega programa, na katerega je vpisan študent	
Letnik	
Bolonjska stopnja študija	
Vrsta študija: VS/UN/MAG/DOC	
Že sodeluje na drugih projektih Sklopa A predmetnega javnega razpisa (ustrezno vnesi DA / NE):	
Že sodeluje na drugih projektih Sklopa B predmetnega javnega razpisa (ustrezno vnesi DA / NE):	